

主任的話: 發光發熱 3/31/2019

耶穌又對眾人說：「我是世界的光。跟從我的，就不在黑暗裏走，必要得著生命的光。」約翰福音 8:12

無論是在上帝的眼中還是在人的眼中，生命是非常寶貴的。生命是上帝賜予的，因此我們需要珍惜它，好好享用生命，事奉神。

以下是一些美國自殺預防基金會 (American foundation for suicide prevention) 的統計數字 <https://afsp.org/about-suicide/suicide-statistics/>，通過這個來與大家分享：

1. 自殺是美國第十大死亡原因。
2. 在 2017 年美國人自殺個案共有 47,173 人
3. 在 2017 年，估計有 1,400,000 起自殺未遂事件
4. 在 2015 年，自殺和自殘使美國損失了 690 億美元
5. 2017 年的年齡調整自殺率為每 10 萬人 14.0%。
6. 特別是中年白人的自殺率最高。
7. 2017 年，男性死於自殺的次數比女性高 3.54 倍。
8. 平均每天有 129 起自殺事件。
9. 2017 年，槍械自殺是最常見的自殺死亡方法，佔所有自殺死亡人數的一半以上(50.57%)。接下來就是窒息(包括上吊)，佔 27.72%，服毒佔 13.89%。

當我看到這些信息時，我感到可惜，是因為沒有足夠的人讓世界認識耶穌，告訴這個世界耶穌基督就是一切的盼望和力量，如哥林多後書 5:17 若有人在基督裏，他就是新造的人，舊事已過，都變成新的了。在星期五的查經中，詩篇 103 提醒我們：耶和華有憐憫，有恩典，不輕易發怒，且有豐盛的慈愛。他不長久責備，也不永遠懷怒。他沒有按我們的罪過待我們，也沒有照我們的罪孽報應我們。天離地何等的高，他的慈愛向敬畏他的人也是何等的大！東離西有多遠，父親怎樣憐恤他的兒女，耶和華也怎樣憐恤敬畏他的人！他叫我們的過犯離我們也有多遠！

讓恩浸人在這世代是鹽是光，發光發熱。